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申請したいけど、こんなときは？

●観光地に立寄ってもいいですか？
　よろしいです。この補助金は、研修等を目的としたバスの借上料になりますが、その行程の中に、観光地等を含めても結構です。

●県外や時間外でも大丈夫ですか？
　大丈夫です。今までは、鹿児島県内に限定し、土日、祝日の利用はできませんでしたが、民間バス業者による運行となるため、その営業範囲内で計画していただくことになります。

●大型バスを利用しても、補助金の上限額は２万円ですか？
　バスの種類（小型、中型、大型）、バスの台数に関わらず、補助金はバス借上料の　１/２でその上限額は２万円となります。幅広い市民の皆さまにご利用いただきたいと考えておりますので、ご協力をお願いします。

●わたしたちの団体は少人数ですが、申請できますか？
　申し訳ありませんが、参加者数を14名以上としております。しかし、他の団体と合同で申請いただくことも出来ます。その際は、申請書等の団体名を連名でご記入ください。なお、その年度の交付回数は１回までとなっておりますが、参加団体それぞれが
１回の交付があったことになります。このような場合においても、補助金はバス借上料の１/２でその上限額は２万円となります。

●研修等実施計画書の提出が５月31日までとなっていますが、それ以降でも大丈夫ですか？
　この事業は予算の範囲内での事業となっております。そのため、申請希望団体数を把握する必要があることから期限を設けています。5月31日以降であっても、状況によっては、申請できる場合もありますのでお問い合せください。

[bookmark: _GoBack]●民間のバス会社はどこがありますか？
　姶良市内のバス会社は次のとおりです。
会　社　名
住　　所
連　絡　先
あいら交通
姶良市東餅田1018－7
６６－２３０６
加治木観光バス
姶良市加治木町木田2352
６２－３０９１
南洲交通　姶良営業所
姶良市西餅田924－50
５５－１８６０
ミソラリンク
姶良市鍋倉124－7
７３－６６６６




















