よくある質問（一時預かり編）
Q、一時預かりを利用したいと考えていますが、登録は必要でしょうか。
A、登録は不要ですが事前に面談が必要です。面談がお済みでない方は、姶良市HP（ホームページ）内の利用方法をご確認ください。

Q、面談の日に、一時預かり室内を見学したいですが、可能ですか。
A、面談時の見学を行っていません。一時預かり室の様子は姶良市HPの館内案内の写真をご確認ください。

Q、初回利用の場合、予約可能な時間は決められていますか。
A、制限は設けていませんが、長時間ご利用される場合はお子様への負担が大きいため、事前の慣らしのための短時間利用をお勧めすることがあります。

Q、一日中、一時預かり室のみで過ごすのでしょうか。また、どのようなことをして過ごしますか。
A、一時預かり室内で過ごします。発達段階に合わせた玩具を準備しております。大型遊具等はありません。

Q、一時預かり室で薬を飲ませてもらうことはできますか。
A、誤投与等の事故防止の観点から、お薬のお預かり、与薬は致しません。

Q、離乳食は、市販の物でも大丈夫ですか。
A、大丈夫です。ご家庭とは環境が異なるため、食べ慣れたものをお持ちください。また必要に合わせて使い慣れたスプーン、フォーク等もご用意ください。ミルク用のお湯は施設側で準備しています。

Q、母乳で育てている場合でもミルクを飲んだことがあれば、預けることはできますか。
A、預かりは可能ですが、お子様も慣れない環境でのお預かりのためミルクを思うように飲めない場合があります。１時間以上水分が取れない場合は脱水症を引き起こす恐れもあるためお電話致します。はやめのお迎えをお願いします。


Q、母親、父親以外の方に泣きますが、預けることはできますか。
A、初めて来る場所、初めて会う大人、という環境ですので、お子様は泣きます。始めは泣いていても安心して遊びやおやつ等がとれるよう環境を整えますが、泣き続けて汗をかいた状態で、30分以上哺乳瓶やストローマグ、水筒等で水分が取れない場合は上記同様にお電話致します。はやめのお迎えをお願いします。

Q、低出生体重児の乳幼児の預かりはできますか。
A、発育や発達について確認し、お預かりできない場合もあります。

Q、子どもにアレルギーがあっても預けることはできますか。
[bookmark: _GoBack]A、それぞれの利用者が各自準備した食事をそれぞれのタイミングで行います。お子様のアレルギー反応の重症度によってはお預かりが難しい場合もあります。詳しくは面談時にお伺いします。

Q、水筒やお弁当を忘れた場合、どうしたら良いですか。
A、施設側ではご用意できませんので、後からお届けいただくか、もしくは近くのスーパーやコンビニ等での購入をお願い致します。

Q、哺乳瓶は何本用意すれば良いでしょうか。
A、哺乳瓶の洗浄はできませんので、お預け時間に応じた本数に１～２本加えた哺乳瓶をご準備ください。

Q、子どもの服装で注意することはありますか。
A、衣服は、汚れてもいいもの、汗を吸いやすい素材の服、動きやすい服をご準備ください。
また、フード付き衣服は事故につながるので、お控えください(冬季の上着も同様)。



